

PROCES-VERBAL,
Încheiat azi: 19.04.2023
cu ocazia desfășurării ședinței extraordinare de îndată a
Consiliului Local Runcu, Județul Gorj

La apelul nominal, făcut în ședința extraordinară de îndată de către Secretarul general al Comunei Runcu, doamna Vladut Camelia, au răspuns prezenti 13 consilieri din cei 15 consilieri locali în funcție. Absenți motivați: dna Maruta Andreea și dl Brinzan Daniel-George.

Participă la ședință, dl Primar Cimpeanu Grigore-Adi și doamna Vlăduț Camelia Secretarul General al UAT Comuna Runcu .

Dna secretar Vladut Camelia supune spre aprobare procesul verbal al ședinței anterioare respectiv din ședința ordinară din data de 31.03.2023. Supus la vot a fost aprobat cu un număr de 13 voturi pentru din totalul de 13 consilieri prezenti la ședința, din totalul de 15 consilieri locali în funcție.

Ședința a fost convocată prin Dispoziția Primarului Comunei Runcu nr.110 din 18.04.2023 și a convocării înregistrată sub nr.4015/ 18.04.2023.

Proiectul ordinii de zi:

1. PROIECT DE HOTARARE PRIVIND ALEGEREA PRESEDINTELUI DE ȘEDINȚA.

INITIATOR- PRIMAR CIMPEANU GRIGORE-ADI

2. PROIECT DE HOTARARE PRIVIND IMPLEMENTAREA PROIECTULUI "DOTAREA PRIMĂRIEI ȘI A SERVICIILOR PUBLICE DIN CADRUL PRIMĂRIEI COMUNEI RUNCU, JUDEȚUL GORJ"

INITIATOR. PRIMAR CIMPEANU GRIGORE ADI

Supusa la vot ordinea de zi a fost aprobată cu un nr. de 13 voturi pentru din totalul de 13 consilieri prezenti.

Se trece la dezbaterile proiectelor de hotărâre înscrise pe ordinea de zi a ședinței.

1. PROIECT DE HOTARARE PRIVIND ALEGEREA PRESEDINTELUI DE ȘEDINȚA.

INITIATOR. PRIMAR CIMPEANU GRIGORE ADI.

Se propune a fi ales președinte de ședința dl Balaceanu Emil pe o perioadă de 3 luni . Supusa la vot propunerea a fost aprobată cu un nr. de 13 voturi pentru din 13 consilieri prezenti, din totalul de 15 consilieri în funcție.

2.PROIECT DE HOTARARE PRIVIND IMPLEMENTAREA PROIECTULUI "DOTAREA PRIMĂRIEI ȘI A SERVICIILOR PUBLICE DIN CADRUL PRIMĂRIEI COMUNEI RUNCU, JUDEȚUL GORJ"

INITIATOR. PRIMAR CIMPEANU GRIGORE ADI

Dupa prezentarea proiectului de hotarare, președintele de ședință, domnul Balaceanu Emil întreaba dacă sunt discuții pe marginea acestuia. Nefiind obiecții, supune la vot proiectul de hotărâre.

Se aprobă în unanimitate cu 13 voturi „pentru” din totalul de 13 consilieri prezenti la ședință, respectiv din totalul de 15 consilieri locali în funcție.

Nu mai sunt discuții.

Președintele de ședință, domnul Balaceanu Emil: „Ordinea de zi fiind epuizată declar închisă ședința extraordinară de îndată a Consiliului local Runcu”.

Președinte de ședință,
CONSILIER,
Balaceanu Emil

Secretar general al comunei,
VLADUT CAMELIA